

カナダで開催される日本語弁論大会で本市を P R します

友好都市・トロント市を含むカナダ・オンタリオ州在住者を対象とした第39回オンタリオ州日本語弁論大会において、市長メッセージ動画及び観光動画(インバウンド向け)を放映し、本市をPRしますのでお知らせします。この大会は、日本時間の3月7日(日)午後11時から翌午前3時にオンライン開催され、日本でも同時間帯に下記ページより大会の様子をご覧いただけます。

[YouTube Live] https://youtu.be/haj1m1-2R28

【オンタリオ州日本語弁論大会とは】

18歳以上のオンタリオ州在住者を対象とした日本語弁論大会で、1983年から実施されています。 友好都市・トロント市内の大学生を中心に毎年40名程度が参加しています。

本市は、友好都市交流事業の一環として、本市への理解を深める機会、若者を中心とした人的交流の 充実を目的に、現地日系企業家団体「新企会」と共同で、「新企会・相模原市賞」を創設し、本大会の 賞品として日本への往復航空券と相模原市における日本文化体験を提供しています。

本市PRの内容について

オンタリオ州日本語弁論大会の中で、次の動画を放映し、本市のPRを実施します。

・市長メッセージ動画(参加者に対して本市の魅力を紹介するメッセージ) 大会実施後の3月9日から、下記ページよりご覧いただけます。

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/kokusai kouryu/1005799.html

・観光動画(インバウンド向け)「Sagamihara ~Valuable experience in only 60 minutes from Tokyo~」 本日から、下記ページよりご覧いただけます。

https://youtu.be/9 gBZIzLDF8

前回大会の様子





友好都市交流事業に関するお問合せ 国際課 電話:042-707-1569(直通) 観光動画(インバウンド向け)に関するお問合せ 観光・シティプロモーション課 電話:042-769-8236(直通)